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                                                                Al Sig. Presidente
del Tribunale Minorenni  
via del Pratello n. 36

40122 BOLOGNA
Cognome e nome 

Luogo di nascita

Data

Residente in                                                          via                                             n. 
Domiciliato in 
E mail

Laureato nell’anno accademico 

DICHIARA  

· di essere laureata/o in giurisprudenza all’esito di un corso di durata almeno quadriennale 

· di aver avuto la media di almeno 27/30 negli esami di diritto costituzionale, diritto privato, diritto processuale civile, diritto commerciale, diritto penale, diritto processuale penale, diritto del lavoro e diritto amministrativo ovvero punteggio di laurea non inferiore a 105/110; 

· di non aver compiuto i trenta anni di età 

· di essere in possesso dei requisiti di onorabilità, ovvero non aver riportato condanne per delitti non colposi o a pena detentiva per contravvenzioni e non essere stato sottoposto a misure di prevenzione o sicurezza. 
Dichiara di essere interessato a svolgere il tirocinio presso il Tribunale per i Minorenni di Bologna nel seguente settore:
            penale
             civile
Dichiara di non/essere iscritta/o alla Scuola di Specilizzazione per le professioni legali.
Dichiara di non/essere iscritta/o alla pratica forense. 

Si allegano i certificati richiesti.
Il sottoscritto compilando questo modulo autorizza il Tribunale Minorenni di Bologna, ai sensi del Codice della privacy (D. Lgs. 196/2003) sulla Tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali a trattare e diffondere i dati personali dichiarati, anche sul sito Web della Corte d’Appello, link Tribunale per i Minorenni, ai soli fini istituzionali. Dichiara inoltre di aver preso visione del regolamento di tirocinio  e delle procedure amministrative e didattiche necessarie per il suo svolgimento.

	Data 
	
	
	Firma tirocinante
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